



Уголовное дело в отношении Леонида Развозжаева и Сергея Удальцова направлено для утверждения обвинительного заключения



Главным следственным управлением Следственного комитета России завершено расследование уголовного дела об организации массовых беспорядков 6 мая 2012 года на Болотной площади в Москве в отношении Леонида Развозжаева и Сергея Удальцова. В настоящее время уголовное дело направлено в Генеральную прокуратуру РФ для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу. Напомним, что Леонид Развозжаев обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.212 УК РФ (организация массовых беспорядков на Болотной площади в Москве), ч.1 ст. 30, ч.1 ст.212 УК РФ (приготовление к организации массовых беспорядков в различных регионах России) и ч.1 ст.322 УК РФ (незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации). Сергей Удальцов обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.30, ч.1 ст.212 УК РФ (приготовление к организации массовых беспорядков в различных регионах России), ч.1 ст.212 УК РФ (организация массовых беспорядков на Болотной площади в Москве).

25 ноября 2013



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521184>